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保護者各位 

見附天使幼稚園 

園長池山奈穂子 

 

 ２月実施の幼稚園評価アンケートにご協力いただきましてありがとうございました。配付数 80部、回収数

80部(回収率 100％)でした。回答いただいた内容の数値は、統計的に処理し、記述内容は個人が特定されない

ように処理いたしました。結果は、当園の今後の運営の参考とする目的以外に使用することはありません。以

下にご報告いたします。 

2024(令和 6)年度「幼稚園の評価」アンケート 

％で記載 

№ 内    容 ◎  〇  △  × 回答なし 

①  お子さんは喜んで登園していますか。 61 33 6   

②  お子さんは幼稚園が好きですか。 74 20 5  1 

③  家族に幼稚園の事や友達の事を話す事がありますか。 70 25 0 1 4 

④  お子さんは担任に親しみを持っている様子はありますか。 65 30 4  1 

⑤  自園の給食は美味しいと家では言っていますか。 70 20 5 4 1 

⑥  幼稚園の色々な行事に喜んで参加していますか。 77 18 3 2  

⑦  自分は愛されている事を確信し、自分や他者を思いやることがで
きていますか 

51 43 4 1 1 

⑧  素直な気持ちでお祈りをしたり、習った歌を歌う事がありますか。  60 33 3 3 1 

⑨  教職員は、保護者からの相談や要望に、誠意を持って対応し解決に努力していますか。  84 14 2   

⑩  幼稚園の教育・保育や子どもの様子などを折に触れてお知らせしていますか。  69 28 3   

⑪  保育参観、個人懇談等随時行われていますか。 83 16 1   

⑫  父母の会との連携はスムーズに行っていますか。 56 41   3 

⑬  知人や地域の方々に幼稚園の良い所を話すことはありますか。 29 39 25 7  

⑭ 幼稚園を取り巻く環境は良好である。（園庭・グラウンド・自然物等）  56 40 4   

⑮ 幼稚園は清潔で安全に過ごせるように配慮していますか。 71 27 1  1 

⑯ 

そ

の

他 

(自由にご記入ください。) 

・モンテッソーリ教育に加えてここ数年間で様々な体験ができる取り組みが増え、園の魅力が増していると思う。 

・モンテッソーリ教育の時間(おしごと)に集中している姿を見ることができ、改めてこの教育のすばらしさを感じた。

家庭で経験させてあげられないことに触れ「できた！」と言う自信につながっている。 

・小学校にあがると集中力の持続や善悪の判断、落ち着きさが一層顕著にでてくることがうれしい。 

・週末の持ち帰り品(ピアニカ・内履き等)を検討してほしい。 

・保育参観の在り方（時間・学年懇談会の有無・参観場所の統一等）。 

・感染症情報の周知徹底。 

 

※ 評価基準    ◎良い 〇まあまあ出来ている △あまりできていない ×全く出来ていない 


